[bookmark: _GoBack]Data=read.csv("まとめ2.csv",header=T)
hh <- nrow(Data)
b0 <- numeric(5) 
##### Logit model の対数尤度関数の定義 #####
fr <- function(x) {
  ### パラメータの宣言：
  ## 定数項
  
  ## 目的エントロピー
  d1 <- x[1]
  
  ## g面積
  d3 <- x[2]
  
  ## 宿泊施設数
  h <- x[3]
  
  ## 鉄道ダミー
  d4 <- x[4]
  
  ## バスダミー
  d5 <- x[5]
  
  
  ## 対数尤度のための変数を宣言
  LL = 0
  ### 今回用いる目的地は以下の 3つ．
  ## み関（みなとみらい＋関内）
  ## 山下（山下＋新山下）
  ## 横浜駅周辺（高島＋北幸）
  
  ## 効用の計算:説明変数にしたい列を入れる．
  # OD直線距離  # 定数項
  mikan <- exp(d1*(Data$み関目的エントロピー)*matrix(1,nrow =hh,ncol=1)+d3*(Data$g割合_み関)+h*(Data$宿泊施設_み関/10000)+d5*(Data$バスダミー))
  yamasita <- exp(d1*(Data$山下目的エントロピー)*matrix(1,nrow =hh,ncol=1)+d3*(Data$g割合_山下)+h*(Data$宿泊施設_山下/10000))
  yokohamaeki <- exp(d1*(Data$横浜駅周辺目的エントロピー)*matrix(1,nrow =hh,ncol=1)+d3*(Data$g割合_横浜駅)+h*(Data$宿泊施設_横浜駅/10000)+d4*(Data$鉄道ダミー))
  
  
  ### 選択確率の計算
  ## 分母となる，各々の exp(V)の和をつくる
  a<- (mikan+ yamasita+yokohamaeki)
  ## それぞれ計算する
  Pmikan <-(mikan/a)
  Pyamasita <-(yamasita/a)
  Pyokohamaeki <- (yokohamaeki/a)
  
  
  ## 選択確率が 0 になってしまった場合に起こる問題の回避
  Pmikan <- (Pmikan!=0) * Pmikan + (Pmikan ==0)
  Pyamasita <- (Pyamasita!=0) * Pyamasita + (Pyamasita ==0)
  Pyokohamaeki <- (Pyokohamaeki!=0) * Pyokohamaeki + (Pyokohamaeki ==0)
  
  ## 選択結果
  Cmikan <- Data$zone4nameD == "み関"
  Cyamasita <- Data$zone4nameD == "山下"
  Cyokohamaeki <- Data$zone4nameD == "横浜駅周辺"
  
  
  ## 対数尤度の計算
  LL <- colSums(Cmikan*log(Pmikan) + Cyamasita*log(Pyamasita) + Cyokohamaeki*log(Pyokohamaeki))
}
##### 対数尤度関数 fr の最大化#####
##パラメータ値の最適化
res <- optim(b0,fr, method = "BFGS", hessian = TRUE, control=list(fnscale=-1))
## パラメータ推定値，ヘッセ行列
b <- res$par
hhh <- res$hessian
## t 値の計算
tval <- b/sqrt(-diag(solve(hhh)))
## 初期尤度
L0 <- fr(b0)
## 最終尤度
LL <- res$value
##### 結果の出力 #####
print(res)
## 初期尤度
print(L0)
## 最終尤度
print(LL)
##ρ^2 値
print((L0-LL)/L0)
## 修正済ρ^2 値
print((L0-(LL-length(b)))/L0)
##パラメータ推定値
print(b)
## t 値
print(tval)
